
     Dans le camion du CNES, se trouvait le récep-
teur (recevant les informations de l’émetteur KI-
WI), relié à un ordinateur, nous présentant à l’écran 
les courbes correspondantes aux 3 capteurs : pres-
sion, lumière et température.  Les résultats ont été 
interprétés ensuite sous forme de graphique avec 
Excel : 
 
          - nous pouvons voir ainsi qu’à 10 km d’altitude, 
la température était à –60°C, 
          - le ballon a éclaté à une altitude de 25 km, à 
une température de—20°C. 
 
 
     Le ballon lâché à 12h44, a éclaté 14h47 environ. 
     La nacelle a atterri à 15h25 environ, nous ne l’a-
vons toujours pas retrouvée, dommage nous aurions 
pu vous présenter les photos.  
      


